

我省与中国大唐集团签署合作协议

陈刚吴晓军会见中国大唐集团董事长邹磊一行并见证签约

本报讯(记者 莫昌伟)9月21日,省政府与中国大唐集团有限公司在西宁签署战略合作协议。省委书记、省人大常委会主任陈刚,省委副书记、省长吴晓军会见中国大唐集团党组书记、董事长邹磊一行,并见证签约。省委常委、副省长才让太,中国大唐集团副总经理彭勇参加会见并代表双方签约,省

委常委、秘书长朱向峰参加。

陈刚、吴晓军对大唐集团为青海经济社会发展作出的积极贡献表示感谢。他们说,习近平总书记高度重视青海工作,为青海擘画了打造生态文明高地、建设产业“四地”的发展蓝图。当前,青海正处于十分重要而关键的发展时期,发展清洁能源产业是青海协同推

进经济社会高质量发展和生态环境高水平保护的重要抓手,希望双方立足特色优势,在发电、储能、能源科技创新研究等方面深化战略合作,实现互利共赢,助力青海加快打造国家清洁能源产业高地,为“双碳”目标实现贡献力量。

邹磊对青海省委省政府多年来给予大唐集团在青业务发展的关心支持表示

感谢。他说,青海清洁能源产业发展潜力巨大,是公司发展布局的重点地区之一。大唐集团将坚决贯彻落实习近平总书记提出的“四个革命、一个合作”能源安全新战略,发挥能源电力保供主力军作用,加大在青电力投资力度,积极承担社会责任,在推动地方经济发展的同时,实现企业自身稳健发展。

全省民营经济代表人士座谈会召开

吴晓军出席并讲话

本报讯(记者 李欣)9月21日,全省民营经济代表人士座谈会召开。省委副书记、省长吴晓军出席并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于民营经济发展的重要论述,全面贯彻落实《中共中央国务院关于促进民营经济发展壮大的意见》,更加坚定发展信心,更加积极主动作为,更加优化发展环境,让民营企业倍受尊重、让民营经济倍加壮大。省委常委、统战部部长班果主持座谈会。

座谈会上,圣源地毯集团有限公司、青海博和实业集团有限公司、青海泰宁水泥有限公司、青海高景太阳能科技有限公司、欧耐特线缆集团有限公司、青海尚岳财务管理有限公司等民营企业负责人作了交流发言。

吴晓军一一回应发言,对广大民营企业为青海经济社会发展作出的贡献表示感谢。他指出,以习近平同志为核心的党中央高度重视民营经济发展,始终坚持“两个毫不动摇”和“三个没有变”,对促进民营经济发展作出一系列重要部署,出台促进民营经济发展壮大的意见,批复设立民营经济发展局,充分体现了对民营企业的重视,对民营企业家的尊重。我们要切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,最大限度拓展民营经济发展空间,最大限度优化民营经济发展环境,最大程度激发民营经济发展活力,为加快建设现代化新青海贡献民营经济力量。

吴晓军强调,青海正沿着习近平总书记指引的方向笃定前行,聚力打造生

态文明高地、建设产业“四地”,加快现代化新青海建设,呈现出蓬勃生机与巨大潜力。希望广大民营企业积极融入现代化新青海建设,更加坚定投资青海、创业青海、深耕青海的信心决心,在生态文明高地建设上展现更大作为,在加快构建绿色低碳循环现代产业体系上展现更大作为,在深耕科技创新上展现更大作为,在彰显社会责任担当上展现更大作为,不断挖掘新产业、培育新业态、拓展新空间,推动各自领域实现新突破。

吴晓军要求,各地各部门要务实重行做好服务保障,尽心竭力为民营企业创造良好环境,千方百计为民营企业排忧解难,担当负责为民营企业撑腰鼓劲,全力打造民营经济发展政策

洼地、服务高地,不遗余力为企业发展保驾护航,推动企业实现更大发展,推动民营经济提质增效,为加快推进现代化新青海建设聚力赋能、作出新的更大贡献。

班果在主持时要求,各地各部门要在思想上真重视,在感情上真贴近,在政策上真落实,在服务上真提升,善于同民营企业家打交道、交朋友,精准落实好各项助企纾困优惠政策,持续加强部门协同联动,推动走访民企活动常态化、实效化,全力营造支持民营经济发展的良好氛围,不断提升促进民营企业发展的能力和水平,推动民营经济实现高质量发展。

省委有关部门、省直有关单位负责同志,民营经济代表人士参加。

我省第六批“专精特新”中小企业公布

本报讯(西海全媒体记者 范程程)近日,青海省工业和信息化厅公布第六批“专精特新”中小企业和第二批、第三批“专精特新”复核通过企业。

认定青海聚智龙线缆科技有限公司等38家企业为第六批专精特新中小企业,青海电子材料产业发展有限公司等23家企业拟通过第二批、第三批专精特新中小企业复核。此次认定(复核)有效期为3年,到期后由企业自愿申报复核。

据悉,各地区中小企业主管部门将加强对专精特新中小企业的监督管理,不定期对企业生产经营情况摸排

考察,帮助协调解决实际问题,助力企业快速健康发展,并于每年2月20日前,组织企业登录工业和信息化部优质中小企业培育平台,填报和更新相关数据。省工业和信息化厅将会同各地区中小企业主管部门,综合运用相关政策、资金、示范平台等公共服务资源,对认定企业给予重点扶持。

经认定的专精特新中小企业发生

更名、重组、股权或法人变更等重大调整事项的,需自调整文件下达之日起1个月内,向所在地中小企业主管部门和省工业和信息化厅报送变更申请及相关资料,未及时报送的视为自动放弃认定资格。已认定企业在有效期内发生重大安全、环保、卫生、纳税、质量等事件,且被有关行政主管部门处罚的,取消其认定称号。

新时代 新征程 新伟业

《网红书记》

获全国优秀小戏小品展演优秀剧目奖

本报讯(西海全媒体记者 吴梦婷)近日,记者从省演艺集团了解到,我省创作的话剧小品《网红书记》荣获第九届全国优秀小戏小品展演中优秀剧目奖。

由青海省演艺集团创作的话剧小品《网红书记》讲述了村民何旺财将政府补贴的易地搬迁补助款挥霍一空,妻子带着孩子离家出走的故事。驻村书记老马为村里的农产品带货很有成效,很快成为网红书记,他积极帮助村

民解决实际困难,并根据何旺财的兴趣爱好,扶智又扶志,激发何旺财积极参加劳动,带领村民致富的故事,展现了乡村振兴、共同富裕的美好景象。

四川省戏剧家协会秘书长杜林在对话剧小品《网红书记》点评时说到:“这部剧拍出了新意,乡村振兴与网红的结合,组成了一部充满人间烟火气和人情味的有趣作品。”

近年来,我省挖掘本土优秀历史文化资源,创作了一批具有民族、历史

和地域特色的文艺作品,我省文旅部门通过探索联合合作之路、外请高水平创作人员等方式,让青海精品力作不断涌现,一批青海优秀剧目相继登上省级、国家级大舞台,频频斩获重要奖项,向全国观众讲述青海故事、传递青海声音。



青海铜业

实现资源“吃干榨净”

本报讯(西海全媒体记者 范程程 通讯员 李广建)日前,伴随着机器设备的轰鸣声,青海铜业选矿尾渣磨浮铜铁综合技改项目进行带料调试,标志着西部矿业集团有限公司在资源综合利用、产业循环、“吃干榨净”的经济循环中再次迈出坚实一步,实现“废渣”到“产品”变废为宝的绿色低碳循环发展模式。

青海铜业选矿尾渣磨浮铜铁综合技改项目是西部矿业推动“做精冶炼产业”,深入推进“质量、效率、动力”三大变革,紧抓“五个一流”建设的又一项实际成效。项目采用“一段磨矿加三段磁选”工艺,能兼顾现有熔炼渣浮选系统,整体运行成本将大幅下降,具有工艺流程连贯清晰、生产操作简单、不产生任何污染废物等特点。

项目通过综合利用生产过程中产生的大量炉渣、铜渣、选铜尾渣,正式投产后将推动青海铜业公司产业链再次延伸,实现选铜尾渣中铜含量从0.30%降到0.25%以下,同时,获得铁品位在56%以上的铁精矿,既提高了铜和铁的金属回收率,为企业创造效益,又实现了资源有效回收利用,实现“吃干榨净”,符合国家循环经济再利用政策要求,对推动企业高质量发展具有重要意义。